

## Χορωδία Millennium: Ξανάμιζαν μετά από είκοσι χρόνια

**Ο** Αρχιεπίσκοπος Μακάριος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας θέλοντας να εκφράσει τις ευχαριστίες του προς τους συμμετέχοντες στην χορωδία Millennium διοργάνωσε επετειακή συνάντηση για τα 20χρονα από τους Ολυμπιακούς αγώνες στο Σύδνεϋ. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 7.00μμ σε αίθουσα της Ενορίας του Αγίου Σπυρίδωνα. Τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Μακάριο εκπροσώπησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελόης Αιμιλιανός, ο οποίος κατά τον σύντομο χαιρετισμό του ευ-

χαρίστησε τους παρευρισκομένους και παρέδωσε στον Μαέστρο της χορωδίας κ. Γιώργο Έλλη αναμνηστικό μετάλλιο. Ο πατήρ Στυλιανός Σκούτας ο οποίος από την πρώτη στιγμή αγκάλιασε την χορωδία και υπήρξε πρωτεργάτης της ίδρυσης της, αναφέρθηκε στην τότε Γενική Πρόξενο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ κ. Ρόζα Ιερεμία η οποία βοήθησε πολύ ώστε η Ολυμπιακή Επιτροπή να δεχτεί να τραγουδήσει η χορωδία τον Ολυμπιακό Ύμνο στα Ελληνικά. Επίσης αναφέρθηκε στον αείμνηστο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Στυλιανό που ίδρυσε την χορωδία. Τόνισε ότι ο νέος μας Αρχιεπίσκοπος επιθυμεί την συνέχιση



των δραστηριοτήτων της Χορωδίας και ανακοίνωσε ότι επιθυμεί την μετάβαση της χορωδίας στην Κωνσταντινούπολη, τον Νοέμβριο του 2021. Ο Μαέστρος κ. Γιώργος Έλλη ευχαρίστησε την Αρχιεπισκοπή για την τιμή που του έκαναν να διευθύνει την χορωδία



στους Ολυμπιακούς αγώνες του 2000 στο Σύδνεϋ και αναφέρθηκε σε λεπτομέρειες της επίτευξης του έργου του. Στην συνέχεια προβλήθηκαν στιγμιότυπα από την συμμετοχή της χορωδίας στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2000. Παύλος Θεοδωρακόπουλος



### \$44,000 από την ΟΕΕΓΑ για το Childrens Cancer Institute

Κάθε χρόνο, από το 2007 η ΟΕΕΓΑ NSW συγκεντρώνει 35,000- 40000 δολάρια για το Childrens Cancer Institute. Φέτος, λόγω της πανδημίας κανείς δεν περίμενε ότι θα συγκεντρωνόταν χρήματα, ωστόσο, χάρη στην αποφασιστικότητα της ακούραστης Ειρήνης Ανέστης, η ΟΕΕΓΑ NSW κατάφερε να συγκεντρώσει 44,000 δολάρια. Με την υποστήριξη συλλόγων, παροικιακών οργανισμών, πολιτικών, ιερέων και επιχειρηματιών, η Ειρήνη Ανέστη και η Επιτροπή της οργάνωσαν ραδιοφωνικό μαραθώνιο και έκαναν πάλι το θαύμα τους. Αν και το 2020 ήταν μια πολύ δύσκολη χρονιά, ήταν εκπληκτικό πόσοι ηλικιωμένοι ή άνθρωποι που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα επισκέφθηκαν τον 2mm ή κάποιο υποκατάστημα της Delphi Bank για να συμβάλλουν στην κοινή προσπάθεια. Το ποσό που συγκεντρώθηκε παραδόθηκε την Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου στο Ινστιτούτο Παιδικού Καρκίνου. Παρόντες ήταν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας, κ. Χρήστος Καρράς, η Καθηγήτρια και ερευνήτρια Μαρία Καβαλλάρης, η Πρόεδρος της ΟΕΕΓΑ, κα Ειρήνη Ανέστη, η Ταμίας κα Chissanthy Petridis, τα μέλη της ΟΕΕΓΑ, Dimitra Skalkos, Soula Gerasimou, Poppy Skalkos, Litsa Diakonasili, Despina Kekatos και Theo Skhinas και ο διευθυντής του Διευθυντής Ραδιοφωνικού Σταθμού 2MM, Γιάννης Μεράβογλου. Η επιταγή παραλήφθηκε από την καθηγήτρια Μαρία Καβαλλάρη και την επικεφαλής του γραφείου μάρκετινγκ, Ανν Τζόνστον. Τόσο η Καθηγήτρια Μαρία Καβαλλάρης όσο και η κα Τζόνστον ευχαρίστησαν την Επιτροπή της ΟΕΕΓΑ για τις προσπάθειές τους.

### Έξι καταξιωμένοι μουσικοί μάγεψαν το κοινό στην Όπερα του Σύδνεϋ

Μέσα σε μια φαντασμαγορική και με έντονη την συναισθηματική και συγκινησιακή φόρτιση πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή η αναμενόμενη εκδήλωση στο ναό της μουσικής την Όπερα του Σύδνεϋ «Τραγούδια χωρίς σύνορα». Μάλιστα η εκδήλωση επαναλήφθηκε και στις 7.30 το ίδιο βράδυ, αφού τα εισιτήρια για το μεσημέρι είχαν εξαντληθεί από 15 μέρες νωρίτερα.

Έξι καταξιωμένοι μουσικοί: Η σοπράνο Ayse Goknur Shanal (κυπριοπούλα από τη Λάρνακα) και η Γεωργία Γκιάτη στο τραγούδι, ο Deniz Simsek, (από την Κωνσταντινούπολη) στο Σάζι, ο Adem Yilmaz (κουρδικής καταγωγής) ο Παναγιώτης Καλανδράνης στην κιθάρα, και ο Μιχάλης Πλατύρραχος στην κρητική λύρα, έκαναν μια παρουσίαση της μουσικής της Μικράς Ασίας, αντίξια του χώρου, προσεγγίζοντας το θέμα με υπευθυνότητα και άρτια δεμένοι στη μουσική εκτέλεση. Η εκδήλωση έδωσε και ένα μήνυμα. Ότι η μουσική πάντα ενώνει τους λαούς. Και όπως χαρακτηριστικά είχε πει ο Μιχάλης Πλατύρραχος σε συνέντευξή του, από την εποχή του Πύργου της Βαβέλ που ο Θεός δημιούργησε τις πολλές γλώσσες, άφησε μια γλώσσα κοινή για όλους τους λαούς της γης. Τη γλώσσα της μουσικής! Αυτή η γλώσσα λοιπόν, η γλώσσα της μουσικής συγκέντρωσε την Κυριακή ένα ακροατήριο πολυεθνικό στην Όπερα του Σύδνεϋ, δικαιώνοντας τους μουσικούς και τους οραματισμούς τους. Στην εκδήλωση παρευρέθησαν: ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος. Ο Ιμάμης από το Auburn Gallipoli Mosque, Bilal Aksoy. Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ κ. Χρήστος Καρράς με την σύζυγό του κ. Κάτια Γκίκιτζα, επι-



κεφαλής του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελλάδας στο Σύδνεϋ. Η Ύπατη Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Μάρθα Μαυρομάτη. Ο Γενικός Πρόξενος της Τουρκίας Δημοκρατίας κ. Ali Sevim με τη σύζυγό του. Ο αναπληρωτής Γενικός Πρόξενος της Τουρκικής Δημοκρατίας κ. Dundar Evliyaoglu ενώ στη βραδυνή παράσταση παρευρέθει και ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας Igor Arzhaev.

Το γεγονός ότι η κρητική λύρα μπήκε για πρώτη φορά στην Όπερα του Σύδνεϋ σε μια παρουσίαση τέτοιου διαμετρήματος, πήρε μεγάλη δημοσιότητα τόσο στην Αυστραλία και πολύ περισσότερο στην Ελλάδα, σε ραδιοφωνικούς σταθμούς, Ιντερνετικά sites, εφημερίδες και τηλεοπτικά κανάλια, με αποκορύφωμα την συνέντευξη του Μιχάλη Πλατύρραχου στην δημοφιλή εκπομπή της ΕΡΤ «Από τις έξι» των Δημήτρη Κοτταρίδη και Γιάννη Πιπταρά, το πρωί της 14 Δεκεμβρίου, όσο και στην εκπομπή της ΚΡΗΤΗ TV, «Καλό μεσημέρι» των Λευτέρη Κουμαντάκη και την Χριστιάννας Σκούρα την ίδια μερα. Ευχόμαστε η σύμπραξη αυτή των αξιόλογων μουσικών να συνεχιστεί και μελλοντικά και να μας χαρίσουν τέτοιες υπέροχες στιγμές.



Call Us Today! (02) 9557 7997  
sales@masterpiecepictures.com.au

Masterpiece  
pictures

672 King Street, Erskineville  
masterpiecepictures.com.au

“Elegance born of Excellence”

Ειδικότητά μας οι πίνακες ζωγραφικής, καλλιτεχνικά αντίγραφα έργων τέχνης, κορνίζες, πλαστικοποίηση και εσωτερική διακόσμηση.

Στην εκλεκτή πελατεία μας και σε όλο τον ελληνισμό  
ευχόμαστε **ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ** και ευτυχισμένο το Νέο Έτος

Αφροί Λιανού (Κώστας, Θεόδωρος, Γιώργος)

